

市政协举办主题座谈会

展战“疫”一线巾帼委员风采

陈丽华参加座谈会

本报讯(记者庄盈)三八国际妇女节即将到来,在全市上下深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,统筹推进疫情防控和经济社会发展的关键时刻,3月5日,市政协举办“战疫情、促发展、展巾帼风采”主题座谈会,邀请女企业家、政协女委员代表讲述抗疫故事、交流思想,与政协老领导共叙友谊、共话发展,以这种特别的方式迎接国际妇女节。

市政协党组书记、主席陈丽华参加座谈会。市政协副主席区捷主持会议。市政协原副主席莫玲玲受邀出席座谈会。

疫情发生以来,市政协第一时间向全市各级政协组织和广大委员发出倡议书。全市各级政协委员、特邀贵宾、社会各界人士以各种方式积极、主动投身疫情防控工作。截至3月3日,市政协组织全市各级政协委员1141人次,捐赠款物共计1804.5039万元,其中口罩

151.0535万只,防护服8684套,防护眼镜7255副等,全部投入到桂林疫情防控第一线。奋战在防疫最前线的政协委员中,不乏政协女委员的身影。

政协委员田群是市第三人民医院新冠肺炎专家组成员、感染科主任。从大年三十至今,田群和同事们一直坚守在一线。“我们是定点收治医院,60多名医护人员中,90%都是女性。”田群说,这些白衣天使在一线工作一个多月,舍小家顾大家,展现了巾帼英雄的风采。

政协委员、叠彩区政协主席李曼华介绍了叠彩区防疫情况。疫情发生以来,她带领政协机关党员干部,连续20多天不分昼夜奋战在抗疫一线,积极协助社区干部职工打电话6000余人(次),入户张贴疫情防控通知等资料2万余张。

在这场防疫阻击战中,还有一些女委员为筹集防疫物资四处奔走。“周末爱心姐姐”、政协委员高欣说,疫情发生

以来,市女企协会会员和“周末爱心妈妈”志愿服务队,为把在美国采购的一批防疫物资运回桂林,困难重重。在市政协帮助指导下,“周末爱心妈妈”到美国领事馆了解货物运输回国、关税、清关的最新政策和渠道,然后通过中国领事馆,走绿色通道,最终保障了物资运抵桂林,及时支援一线。

在交流中,政协委员叶涛、释宝志分享了在战“疫”过程中动员捐资捐物的感人故事。政协委员杨湘林、曾艳波则讲述了政协机关巾帼委员们到临桂虎山社区值守卡点,以及爱心助力残疾贫困户、带着爱心果走进社区慰问一线的工作。

战疫情,促发展。在支援抗疫的同时,广大政协女委员也为推动经济社会发展出计出力。政协委员黄丽娟发挥行业优势,组织律师团队为企业、员工开展复工复产的法律指引,服务复工复产。政协委员王子西和曾燕娟为疫情

过后推动桂林文体旅康养融合发展提出了建议。

陈丽华说,在疫情防控工作中,全市政协委员积极响应中央、自治区党委和市委、市政府号召,无私奉献、共克时艰,主动履职,积极参与疫情防控和应急响应保障工作。其中,桂林女政协委员奋勇当前,用爱心树立了大爱形象,展示了巾帼委员风采。值此三八国际妇女节到来之际,向广大的政协女委员表示深深的敬意和感谢。下一步,市政协要按照中央、自治区党委、市委关于统筹推进疫情防控和经济社会发展部署安排,在全力应对疫情防控、推进经济社会协调发展、全面建成小康社会的“三个大考”中,坚持强党建、促履职、提质效、出精品,围绕中心、服务大局,立足岗位,积极开展“工业振兴委员行”、“乡村振兴委员行”、“引企入桂委员行动”,为助推桂林市经济社会发展作出市政协应有的贡献。

专访

为打赢防疫战贡献力量

——访第三人民医院新冠肺炎专家组成员、感染科主任、秀峰区政协委员田群

“疫情发生以来,在市委市政府的正确领导下,在市政协的关心帮助下,我们医院的全体医护人员全力以赴,截至目前取得了阶段性成果,医院收治的新冠肺炎确诊患者已全部‘清零’。”昨天,田群在接受记者采访时激动地说。

田群告诉记者,作为市级定点收治医院,市第三人民医院是我市抗击新冠肺炎疫情的主战场之一。1月23日,市

第三人民医院启动了应急预案,同时为解决战时急需,院领导班子决定紧急搭建活动板房5间,用于发热门诊诊治工作,切实做到“早发现、早隔离、早诊断、早治疗”;为做好战“疫”各种保障工作,从1月27日起,全院300多名员工提前结束春节假期,全员上岗抗击疫情;2月2日,医院新冠肺炎隔离病区临时党支部正式成立,团结带领一线医务

人员坚守“主阵地”、守好“责任区”。

“在这场没有硝烟的战役中,我们一线医护人员有60多人,其中90%都是女性。他们至今没有休息一天,全心全意地治疗病患,这当中也发生了很多感人的故事。有位护士尚在哺乳期,为了工作,她果断提前断奶;有的夫妻双方均投入一线,只能把孩子交给老人照顾;有的人放下了身体不好的父母,去照顾别人的父

母……”田群表示,他们舍小家为大家的精神鼓舞着全院职工,大家也纷纷表示,死守防线,为桂林市取得新冠肺炎防疫战争的全面胜利贡献自己应有的力量。

据了解,截至目前,市第三人民医院累计收治新冠肺炎确诊患者10例,累计收治疑似病例60例。除1例重症确诊患者已转至南溪山医院,其余9例全部治愈出院。

记者庄盈

共渡难关 共同打赢这场战“疫”

——访“周末爱心姐姐”、政协委员高欣

“疫情肆虐,每一个中国人都不是局外人。我们所做的事,只是尽到了一个中国人的责任。我们只有一个心愿,就是尽我们最大的努力和力量,为国内抗疫一线医务人员做力所能及的事,与大家共渡难关,打赢这场战‘疫’。”作为“周末爱心妈妈”志愿服务队的队员,高欣如是说。

她告诉记者,疫情发生以来,市女

企业家协会、“周末爱心妈妈”志愿服务队一直关注着疫情发展,并发起了为抗疫一线医务人员采购医疗物资的爱心募捐。

从1月23日开始,身在美国洛杉矶的“周末爱心妈妈”创始人谢玉华等人就投入了在美国订货抢货的“持久战”。他们每天在街上一圈又一圈地寻找货源,一家一家公司去“扫货”,采

购了1000多个医用口罩、1000多套防护服、5200双医用手套,还有一批护目镜等其他医用物资。为了把物资及时运回国内,他们又联系专人乘飞机绕道送回桂林,另一部分通过中国驻美国领事馆的绿色通道快递回桂林。

另一方面,在市委、市政府领导下,在市政协号召下,桂林市女企协的会员和“周末爱心妈妈”志愿服务队联

合市妇联,发动市妇联机关及市妇儿活动中心干部职工、灵川女企协、永福女企协、会员企业、个人、旅美华侨华人及在美华人企业进行捐款捐物,共募集捐款60余万元;进行了60场捐赠活动,向桂林市新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作指挥部等多个单位捐款捐物总价值达315.22万元。

记者庄盈

争做战“疫”的战斗者和奉献者

——访市政协委员、叠彩区政协主席李曼华

“新型冠状病毒感染的肺炎疫情发生以后,叠彩区政协发挥了应有的作用,为桂林市防疫攻坚战贡献了自己应有的力量。”李曼华昨日在接受记者采访时,介绍了叠彩区政协开展防疫工作的情况。

据她介绍,早在2月该区政协就向所有委员发出倡议书,动员社会各界用

真情义举支持防疫攻坚战。截至目前,共向叠彩区红十字会捐助28.245万元,捐赠口罩、酒精、饮用水、食品、药品等价值近15万元的防护物资。

从2月8日起至今,区政协领导班子成员和全体机关干部全部下沉到社区共9993户进行疫情排查和防控工作。2月8日以来,政协机关党员干部,已连续20

多天,白天晚上、不分昼夜奋战在抗疫一线,每天加班加点,连续几个双休日都没休息,积极协助社区干部职工打电话6000余人(次),张贴疫情防控通知等资料2万余张,设卡检查过往车辆和人员,发放通行证2万余张。

据李曼华介绍,疫情期间,叠彩区广大政协委员也积极响应号召,争做这

场战“疫”中的战斗者和奉献者。有的是积极参与抗击疫情、主动捐款捐物的企业家;有的冲在一线发现问题,用好社情民意信息“直通车”,出谋划策,助力疫情防控阻击战;有的甘当“逆行者”,始终坚守抗疫一线岗位,默默无闻作出自己的奉献,展现了新时代政协委员的担当和情怀。

记者庄盈

外来人员请主动报告,主动登记。